ORDINANCE 10-01-2023

AN ORDINANCE RATIFYING APPROVAL OF A SEWER COLLECTION AND TREATMENT MASTER PLAN ("MASTER PLAN"), IMPACT FEE FACILITY PLAN ("IFFP"), AND IMPACT FEE ANALYSIS ("IFA"), PROVIDING FOR CODIFICATION, CORRECTION OF SCRIVENER'S ERRORS, SEVERABILITY, AND AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, Santaquin City (the "City") is a political subdivision of the State of Utah, authorized and organized under applicable provisions of Utah law; and

WHEREAS, Santaquin has experienced significant growth in the past and anticipates more growth in the future; and

WHEREAS, a Master Plan, IFFP, & IFA are necessary for the management of wastewater within the community, and Santaquin anticipates needing to expand its sewer collection and treatment systems and facilities as future growth occurs; and

WHEREAS, the City commissioned J-U-B Engineers, Inc. to prepare a Sewer System Master Plan, IFFP, & IFA to establish long term plans for management of wastewater collection and treatment infrastructure in the City; and

WHEREAS, the Santaquin City Council held a public hearing during their October 3, 2023 meeting, which hearing was preceded by the posting of public notice in at least three public places within the City limits of Santaquin City in accordance with Section 10-9a-205 of the Utah State Code.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED by the City Council of Santaquin City, State of Utah, as follows:

SECTION I. Ratification of Approval and Adoption

Approval of the attached Master Plan, IFFP, & IFA are hereby ratified and adopted as the official Santaquin City Sewer Collection and Treatment Master Plan, IFFP, and IFA.

SECTION II. Codification, Inclusion in the Code, and Scrivener's Errors

It is the intent of the City Council that the provisions of this ordinance be made part of the Santaquin City Code as adopted, that sections of this ordinance may be re-numbered or re-lettered, and that the word ordinance may be changed to section, chapter, or other such appropriate word or phrase in order to accomplish such intent regardless of whether such inclusion in a code is accomplished. Typographical errors which do not affect the intent of this ordinance may be authorized by the City without need of public hearing by its filing a corrected or re-codified copy of the same with the City Recorder.

SECTION III. Severability

If any part of this ordinance or the application thereof to any person or circumstances shall, for any reason, be adjudged by a court of competent jurisdiction to be unconstitutional or invalid, such judgment shall not affect, impair of invalidate the remainder of this ordinance or the application thereof to other persons and circumstances, but shall be confined to its operation to the section, subdivision, sentence or part of the section and the persons and circumstances directly involved in the controversy in which such judgment shall have been rendered. It is hereby declared to be the intent of the City Council that this section would have been adopted if such invalid section, provisions, subdivision, sentence or part of a section or application had not been included.

SECTION IV. Effective Date

This ordinance shall become effective at 5:00 p.m. on Wednesday, October 4, 2023. Prior to that time, the City Recorder shall deposit a copy of this ordinance in the official records of the City and place a copy of this ordinance in three places within the City.

PASSED AND ADOPTED this 3rd day of October 2023

	Daniel M. Olson, Mayor	
	Councilmember Art Adcock Councilmember Elizabeth Montoya Councilmember Lynn Mecham Councilmember Jeff Siddoway Councilmember David Hathaway	Voted Voted Voted Voted
ATTEST:		
Amalie R. Ottley, City Recorder		

STATE OF UTAH)
) ss.
COUNTY OF UTAH)

- I, AMALIE R. OTTLEY, City Recorder of Santaquin City, Utah, do hereby certify and declare that the above and foregoing is a true, full, and correct copy of an ordinance passed by the City Council of Santaquin City, Utah, on the 3rd day of October 2023, entitled
- "AN ORDINANCE RATIFYING APPROVAL OF A SEWER COLLECTION AND TREATMENT MASTER PLAN ("MASTER PLAN"), IMPACT FEE FACILITY PLAN ("IFFP"), AND IMPACT FEE ANALYSIS ("IFA"), PROVIDING FOR CODIFICATION, CORRECTION OF SCRIVENER'S ERRORS, SEVERABILITY, AND AN EFFECTIVE DATE."

IN WITNESS WHEREOF, I have hereunto set my hand and affixed the Corporate Seal of Santaquin City Utah this 3rd day of October 2023.

Amalie R. Ottley
Santaquin City Recorder

(SEAL)

AFFIDAVIT OF POSTING

STATE OF UTAH)
COUNTY OF UTAH) ss.)
hat prior to the ordinance taking	Recorder of Santaquin City, Utah, do hereby certify and declard g effect, I posted a short summary of the ordinance on the Uta ed by Utah State Code 10-3-711(1)(b) as a Class A Notice.
ohysical locations (Santaquin Cit	e ordinance were posted online at www.santaquin.org, in threety Hall, Zions Bank, Santaquin Post Office), and on the State of the state of the copy of the notice mathematical
Amalie R. Ottley Santaquin City Recorder	
The foregoing instrument was ac AMALIE R.OTTLEY.	cknowledged before me this day of, 20, by
My Commission Expires:	
	Notary Public

Residing at Utah County